

Об этом заявил директор департамента развития электроэнергетики Минэнерго России Павел Сниккарс в ходе делового завтрака «Клуба Лидеров». Представитель ведомства напомнил, что последний конкурс, который провел Совет Рынка, привел к снижению стоимости и «солнца», и «ветра» до уровня 1000 долларов за киловатт. Пока стоимость газа и угля как сырья для выработки электроэнергии пока еще несопоставимо ниже. Со временем самая дорогая часть в оборудовании для ВИЭ – инвертор – будет доступней, а значит и популярность «зелёной» энергетики возрастёт. В Минэнерго планируют разработать рекомендации для формирования схем программ развития изолированных регионов России, где в первоочередном порядке будут просчитываться варианты с возобновляемыми источниками энергии.

Подробнее: <https://www.eprussia.ru/news/base/2018/3542400.htm>